

એલર્ટને પગલે એસ.ઓ.જી.નું સરપ્રાઈઝ ચેકીંગ : ૧૪ દરોડા બે દિવસમાં સીસીટીવી કેમેરા ન લગાડનાર ૧૪ દુકાન, ગેસ્ટહાઉસ, કોમ્પ્લેક્ષ અને હોટલ માલિકો સામે ગુના દાખલ

ગાંધીનગર, તા.૭ આતંકવાદી હુમલાની દહેશતના આઈ.બી.ના ઈનપુટને પગલે સમગ્ર રાજ્યમાં એલર્ટ જારી કરી દેવામાં આવ્યું છે ત્યારે ગાંધીનગર જિલ્લા એસ.ઓ.જી. દ્વારા અલગ અલગ હોટલ, ગેસ્ટહાઉસ, કોમ્પ્લેક્ષો અને દુકાનોમાં આકસ્મિક ચેકીંગ ગોઠવીને જાહેરનામા મુજબ સીસીટીવી કેમેરા વગરના એકમો તપાસ્યા હતાં. ૧૪ વિવિધ સ્થળોએ દરોડા પાડીને કેમેરા ન લગાડનાર ૧૪ માલિકો સામે જિલ્લા કલેક્ટરના જાહેરનામા ભંગનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

જ્યોતિ મહિલા મંડળ દ્વારા ગણેશ મહોત્સવમાં હલ્દી-કંકુ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૭ શ્રી સાર્વજનિક ગણેશોત્સવ સમિતિ, ગાંધીનગર દ્વારા નગરમાં ૪૫ માં ગણેશોત્સવની ઉમંગ અને ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરવામાં આવી રહેલ છે. મહોત્સવના યોથા દિવસે બપોરે સમિતિ અને જ્યોતિ મહિલા મંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે બહેનો માટે હળદીકંકુ કાર્યક્રમનું આયોજન

સાસરીયાના ત્રાસથી બે દિકરીઓને લઈને માતાએ કેનાલમાં ઝંપલાવ્યું

દોઢ વર્ષની અને ત્રણ વર્ષની ફુલ સમી દિકરી સાથે સુઘડ કેનાલમાં પડતું મુકનાર ૨૮ વર્ષની માતા સાસુ, પતિ, જેઠ-જેઠાણીના ત્રાસથી કંટાળી ગઈ હતી : પોલિસ ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા.૭ જિલ્લાના માણસા તાલુકાના રીટોલ ગામની એક માતા પોતાની બે માસુમ ફુલ જેવી દિકરીઓનેલઈને કેનાલ પાસે પહોંચી ગઈ હતી અને સુઘડ કેનાલમાં ઝંપલાવીને આપઘાત કરી લેતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. બે દિકરીઓ અને માતાના મૃતદેહને બહાર કાઢી અડાલજ પોલીસે આપઘાતનું કારણ બહાર કાઢવા તપાસ શરૂ કરી છે. દરમ્યાન આજે આપઘાત કરનાર પરિણીતાની માતાએ સાસરીયાઓના ત્રાસથી કંટાળીને આપઘાત કર્યો હોવાની

ફરિયાદ આપતા તે દિશામાં તપાસ શરૂ કરાઈ છે. મળતી માહિતી પ્રમાણે માણસાના રિટોલ ગામમાં રહેતી ૨૮ વર્ષીય પરિણીતા વર્ષાબેન અધિનભાઈ પરમારના લગ્ન પાંચ વર્ષ પહેલા અધિનભાઈ સાથે થયા હતાં તેમને સંતાનમાં બે દિકરીઓ હતી દોઢ વર્ષની ઝીલ પરમાર અને ત્રણ વર્ષની સુષિ પરમાર બંને ફુલ સમી બાળકીને લઈને ગઈ કાલે માતા વર્ષાબેન નીકળી ગઈ હતી અને સુઘડ નર્મદા કેનાલમાં દિકરીઓ સાથે પડતું મુકીને આપઘાત કરી લેતા સન્નાટો મચી જવા પામ્યો છે. આ પ્રકરણમાં મૃતક પરિણીતાની માતા મોતીબેન મોહનભાઈ પરમારની ફરિયાદને આધારે અડાલજ પોલીસે સાસરીયા સામે આપઘાતના દુષ્કરણનો અને ત્રાસનો ગુનો નોંધી



ભુવનેશ્વર મહાદેવ સેક્ટર-૬ ખાતે રવિવારે ગણેશયાગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૧૦૦૮ લાડુની આહુતિ આપવામાં આવી હતી. ૨૦ યજમાનોએ આ પવિત્ર ગણેશયાગ વચ્ચેમાં ભાગ લીધો હતો. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

‘વિશ્વાસઘાત’ ફિલ્મથી ગુજરાતી ફિલ્મોનો સુવર્ણયુગ શરૂ થયો

ફિલ્મોમાં સાઉથના ફાઈટ માસ્ટરના સ્ટંટ અને બોલિવુડનો ટેસ્ટ જોવા મળશે : ફિલ્મને ગુજરાતી પ્રેક્ષકો દ્વારા મળી રહેલો અભૂતપૂર્વ પ્રતિસાદ

ગાંધીનગર, તા.૭ ગુજરાતી ફિલ્મોનો બીજો યુગ શરૂ થઈ ગયો છે. ગુજરાતી ફિલ્મોના ચાહકોને હવે ગુજરાતી ફિલ્મો વધુ ગમશે. હાલમાં જ રજૂ થયેલી વિશ્વાસઘાત ફિલ્મને બોલિવુડ ટચ આપવામાં આવ્યો છે. ફિલ્મમાં દિગ્દર્શનથી લઈને ફાઈટ, સાઉન્ડ અને અલગ જ અંદાજમાં હિતુ કનોડિયાએ રોલ ભજવ્યો છે. ગુજરાતમાં ગુજરાતી ફિલ્મોનો એક જમાનો હતો. નરેશ કનોડિયા, ઉપેન્દ્ર ત્રિવેદી સહિતના કલાકારોની ફિલ્મો જોવા પડાપડી થતી હતી. ત્યારબાદ થોડો સમય ગુજરાતી ફિલ્મો માટે ખરાબ સાબિત થયો. ગુજરાતી ફિલ્મો જોવા વાળો વર્ગ સાઉથ અને બોલિવુડની ફિલ્મો પાછળ ઘેલો થવા લાગ્યો.

આ ફિલ્મમાં દર્શકોને બોલિવુડ અને સાઉથની ફિલ્મોનો ટેસ્ટ જોવા મળ્યો છે. અને દર્શકોએ ફિલ્મની પેટ ભરીને પ્રસંશા કરી છે. ફિલ્મ વિશે વાત કરતા હિતુ કનોડિયા જણાવે છે કે ફિલ્મમાં ટેકનોલોજીનો ભરપૂર ઉપયોગ સાંભળવા મળી રહ્યો છે. ફિલ્મના સંગીતને લઈને વાત કરતા કહે છે કે સંગીતમાં અત્યાધુનિક ટેકનોલોજીની મદદ લેવામાં આવી છે. દરેક દર્શકને ફિલ્મ નિહાળતી વકતે એક એક શબ્દ શુદ્ધ સંભળવા તેનું ધ્યાન રાખવામાં આવ્યું છે.



ગુજરાતી ફિલ્મના મિલે નિયમ મેગાસ્ટાર નરેશ કનોડિયાએ પણ ફિલ્મના ભારોભાર વખાણ કર્યા છે. તેમણે કહ્યું કે મારા સમયની ફિલ્મો અને વિશ્વાસઘાત ફિલ્મોમાં જમીન આસમાનનો તફાવત છે. આ ફિલ્મમાં હિતુએ ખુબ જ મહેનત કરી છે. દિગ્દર્શન બાપોદરાએ કર્યું છે અને અભિનય હિતુ કનોડિયાએ કર્યો છે. ફાઈટ માસ્ટર શ્રીલક્ષ્મી મળશે ત્યારે દર્શકોને આ ફિલ્મ ખુબ જ પસંદ આવી રહી છે અને એમ રોલમાં હિતુનો ડાયલોગ ‘મરી હતી તો સબકી કદી’ દર્શકોના મોઢે વારંવાર ફરીથી સુવર્ણ યુગ શરૂ થયો છે.

વિશ્વાસઘાત ફિલ્મ એક સપ્નેસ થ્રિલર છે. જેની ફાઈટ સાઉથના ફાઈટ માસ્ટર અને કલાકાર માસ્ટર શ્રીલક્ષ્મી દ્વારા કરાવવામાં આવી છે. પોલીસ અને રિટેક્ટીવના રોલમાં હિતુનો ડાયલોગ ‘મરી હતી તો સબકી કદી’ દર્શકોના મોઢે વારંવાર ફરીથી સુવર્ણ યુગ શરૂ થયો છે.

સેક્ટર-૭ ચૌધરી એમ.એ. કોલેજમાં શિક્ષક દિનની હોશભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ડૉ. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનના જન્મ દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે યોજાતા શિક્ષક દિવસમાં કોલેજની પ્રશિક્ષણથી બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. ભાવિ શિક્ષક બની વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ પિરસનાર તાલીમાર્થીઓએ આજના દિવસે શિક્ષણનું ભાષ્ય પિરસ્યું હતું. શિક્ષક બનેલ તાલીમાર્થીઓએ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા પુષ્પવર્ષામાં આવેલા પ્રશ્નોના બાબુની જવાબ આપ્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા આચાર્યા ડૉ. ભાવનાબેન પટેલ, શિલ્પાબેન પટેલ અને સ્ટાફ સહયોગ આપ્યો હતો.



નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ બિઝનેસ મેનેજમેન્ટ ને ડિરેક્ટર ઓફ ઈકોનોમીક્સ, સ્ટેટીસ્ટિક્સ ગર્વમેન્ટ ઓફ ગુજરાત-ગાંધીનગર અંતર્ગત એક દિવસનો રાજ્ય લેવલનો વર્કશોપ પુણ સ્ટેટીસ્ટિક્સ ઈન રીસર્ચનું એનઆઈસીએમ કોલેજ ગાંધીનગરમાં આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૫૦થી વધુ એમ.બી.એ. તથા પીએચડીના અલગ અલગ કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં ડીઓઈએસના ડિરેક્ટર એસ.કે. હુડા તથા ચીફ ગેસ્ટ તરીકે જનરલ એ.ડી. ડિપાર્ટમેન્ટના જોઈન્ટ સેક્રેટરી એ.ડી. પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. વર્કશોપના અંતે એનઆઈસીએમના ડિરેક્ટર ડૉ. એસ.ઓ. જુવારે તથા વર્કશોપના કોર્ડિનેટર ડૉ. જીજ્ઞા ત્રિવેદીએ સૌનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. સાથે આવા અવનવા વર્કશોપની શુંબલા હવે આગળ વધતી રહેશે તેનું પણ કેમ્પસના ડિરેક્ટરે જણાવી કાર્યક્રમ સંપન્ન કર્યો હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for 'આજનો દિવસ', 'આજનો દિવસ', 'લાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૮૪ ટકા સાંજે ૬૬ ટકા', 'મનોરંજન', 'સીટી પલ્સ', 'મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ', 'એરોપ્લેન વર્સીસ વોલ્કેનો', 'આપની આજ', 'બેથ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'તુલા', 'વૃશ્ચિક', 'ધન', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન'.